



Sektionsmöte

Dag: Tisdag 24 november 2020

Tid: 17:15

Plats: Zoom

Närvarande: Linus Behrenfeldt, Felicia Östman, Rima Patel, Lydia Toft, Elin Åberg, Natalie Vårdstedt, William Wennerström, Maria Karlsson, Ifti Alam, Emma Hilmersson, Gustav Thornell, Amanda Westerberg, Amanda Melby.

1. Mötets öppnande

Linus Behrenfeldt öppnar mötet

2. Val av justerare

Förslag att välja Amanda Melby till mötets justerare

BESLUT Välja Amanda

3. Godkännande av dagordning

Förslag att godkänna dagordningen

BESLUT Godkänna dagordningen

4. Utskotten berättar vad som är på gång

4.1 SSKål

--

4.2 Studiesocialt ansvariga

--

4.3 Utbildningsbevakare

Återkoppling enkät: Kommit in en hel del, vilket ledningen var tacksam för att det kom in nu när utbildningen håller på att göras om. I framtiden jobba mer tillsammans med genusråd. Vi ska göra ett dokument där alla i sektionen får lägga in poddar, länkar, generella tips som vi kan lägga ut på våra sociala medier.

4.4 Arbetsmiljö

AMO-vecka v 8

4.5 FUM

--

4.6 Näringslivsansvarig

--

4.7 Internationellt ansvarig

--

4.8 PR Media

--

4.9 Sekreterare

--

4.10 Kassör

Inför stormötet har en budgetrevidering gjorts. Pengar som skulle gått till aktiviteter som ställts in har flyttats om.

4.11 Vice ordförande

--

4.12 Ordförande

5. Motioner och äskningar

6. Gamla punkter och föregående protokoll

7. Övriga frågor

STORMÖTE MÅNDAG!

Investera i kahoot? Förra veckans aktivitetsdag var lyckad och vi skulle därför kunna fundera på om vi ska skaffa ett kahoot-abonnemang eftersom det antagligen kommer dröja ett bra tag innan aktivitetsdagarna kan vara fysiska igen.

Julkalendern:

Julhälsning från sektionen på julafton. Typ spela in någon sekvens var och klipper ihop till en video.

Linus ska spela in några videos med utmaningar så att följare på IG kan tävla mot honom, "Tävla mot ordförande"

8. Mötets avslutande

Ordförande: Linus Behrenfeldt, 2020-11-25

Sekreterare: Natalie Vårdstedt, 2020-12-01

Justerare: Amanda Melby 2021-03-15